

海南各校做足“功课”迎接新学期

“神兽”报到 听取“哇~”声一片

南国都市报2月16日讯(记者 杜倬荷 实习生 王珊珊)交作业、领新书、展望新学期……2月16日是海南中小学、幼儿园学生新学期开学报到的日子。各校围绕校园环境、食宿卫生、教材发放、课程设计等方面做好开学准备工作,等待学子的到来。2月17日,同学们将正式迎来新学期第一课。

海南省农垦总局机关幼儿园老师们提前备好红毯、做好“惜春、咬春、躲春、点春、插春、戴春”6个“春”的主题展板,准备为孩子们打造一个以“春”为主题的开学典礼。

上海外国语大学三亚附属中学在学生报到前已将教室灯光进行调亮,优化调整食堂的配餐流程,教师们围坐在一起研讨新学期的教学计划。

大批学生即将回归校园,各校通过“听、看、走、访、问、谈”,做好食品、消防、交通等安全保障。

“我们对食堂就餐区、加工间、烹饪间等区域开展全面深度清洁,所有的刀具、餐具都经过了反复消杀,还邀请家长代表进行了监督建议。”海南华侨中学体卫艺处主任李双阳介绍,学校还从食材采购、菜品研发、卫生清洁到设备检修等多方面入手,保障新学期师生能够享受到安全、卫生、营养均衡的餐饮服务。

海口市港湾小学教育集团西秀实验小学选用热门影片素材,将孩子们喜欢的“哪吒”片段加以剪辑,为孩子们制定了详细的“返校指南”。

澄迈县昆仑学校对校园安全进行全面排查,并为学生送来交通指南,帮助现场报到有序开展。

新学期新气象,各校老师们也为新学期的课程设置做足了“功课”。日前,省教育厅出台的新规提到,2025年春季学期起,全省义务教育学校课间休息时间调整为不少于15分钟,每天至少安排一次30分钟的大课间,保障学生每天综合活动时间不少于2小时。

对此,各地各校对新学期的作息时间表及课表也纷纷做出调整,并制定了相关实施细化方案,助力学生们能够以更加饱满的热情投入学习中去。

儋州各中小学焕新迎开学 哇~新校舍新生活



儋州市王五镇中心学校新建的校舍。



上海师范大学附属儋州实验学校宿舍。



洋浦中学宿舍门口设置人脸识别系统。

海南中学澄迈附属小学 哇~拱门耸立仪式感足

海南中学澄迈附属小学设置了迎新拱门,老师们还提前精心装扮了教室,将分发好的课本放在每位同学的桌子上,在桌角贴上了迎新卡片,并在黑板上画下了对学生们新学期的祝福和展望。



海口美苑小学 哇~校园干净整洁

为给学生们创建一个整洁、舒适、安全的学习环境,海口美苑小学已组织学校后勤人员和各班教师分别对操场、校园、教室、食堂等进行全方位、无死角消杀,以全新面貌欢迎学生返校。



海口市龙岐小学 哇~有开学惊喜“礼包”

海口市龙岐小学为同学们准备了糖果、牛奶、红包等开学惊喜“礼包”,生动的手工装饰、缤纷的色彩碰撞、创意的互动角落让教室充满了蓬勃生机。



海南枫叶国际学校 哇~有“哪吒”等娃报到

海南枫叶国际学校为欢迎同学们返校报到,绘制了“哪吒”主题的黑板报,并用红丝带为学生打包新课本,每位同学的新书都被绑上了蝴蝶结,希望为同学们讨个好彩头。



南国都市报2月16日讯(记者 李绍远 文/图)日前,儋州市王五镇中心学校传来好消息:学生食堂宿舍楼已完工。在春季学期即将到来之际,儋州各中小学进一步优化校内资源,对校舍进行改造翻新,持续为学生提供更完善服务。

新的一年,儋州推进第七中学、南丰镇中心学校以及王五镇中心学校3所学生食堂宿舍楼建设。三个项目建成后将新增894个食堂餐位和1052个学生床位。

当前,儋州各中小学已启动春季学期校外寄宿生返校住宿发动工作。为了给学生营造良好的校园生活学习环境,洋浦中学校内每间宿舍都设置安全护栏及逃生窗,按规定安放灭火器、应急逃生指示标识、逃生门、防火门等安全设施;那大第九小学组织工人对校舍翻新、儋州市那大实验小

学茶山校区开展校园环境卫生整治和宿舍全面保洁工作……

“学校出入采用信息化管理模式,在校门口及宿舍门口设置人脸识别系统,学校及家长可实时掌握寄宿生出入校及宿舍情况。”洋浦中学相关负责人介绍道。

值得一提的是今年春季学期,上海师范大学附属儋州实验学校将开展校内午托服务,解决家长中午接送难、学生就餐难等问题。家长可自愿选择让学校在校内午餐、午休。

据了解,儋州经过前期的梳理整治和优化校内资源,2025年春季学期,全市各镇各校预计可多安排两千余名学生到校内宿舍入住,进一步解决家长的后顾之忧。